

昔日青州一烈士葬于兖州,家人遍寻不得网上求助

烈士遗骨,如今在何处



本报12月3日讯(记者 杨万卿)近日,一个寻找青州籍烈士遗骨的帖子在百度贴吧被频频置顶。3日,记者与发帖人高先生取得联系,据他介绍,烈士是自己的舅舅,自从舅舅在兖州战役中牺牲,多年来母亲一直有找到其遗骨的想法。如今母亲年事已高,自己想帮母亲完成这个心愿。

在贴吧中,发帖人高先生介绍,自己想寻找的是烈士是潍坊青州市(原益都县)人,叫杨世德,生于1924年,1948年7月在兖州战役中光荣牺牲,几十年来家人一直在寻找他的遗骨,但一直没有消息。帖子中提到,杨世德是家中兄妹四人中的老大。1943年,刚满19岁的他参军。全国解放后,兖州民政部门带来了舅舅牺牲的消息,并带来了烈士遗物——一身破旧的军装和军功章。当时来人提到,烈士牺牲后埋在了滋阳县城北高家庙那片坟地,最后一排第三个坟头就是杨世德。

高先生说,现在母亲已经78岁,找哥哥已经坚持了很多年,本来以为能靠家人的力量找到,但是贴吧中很多兖州当地的网友提到,“滋阳”这个地名已经变更多次:“1948年7月,滋阳县城区称兖州市,同年12月,市县合并,称滋阳县,隶属尼山专署。1962年1月,滋阳与曲阜分治,滋阳县改称兖州县”。现在并不叫滋阳。而据《兖州县志》记载,兖州战役主要战场是在兖州县城城西、城南方向,而兖州有两个高庙村,一个在城西,一个在城北。最终,网友提供了两条建议,建议高先生或到兖州城北的高家庙或者城南的兖州烈士陵园寻找,

因为那里安息着许多烈士;或到兖州民政局咨询。

最近,高先生家里有人已经通过兖州民政部门了解到:杨世德烈士是在一九四八年八月的那场兖州战斗中牺牲的,其遗骨也确实是在滋阳县城北的高家庙村,现在的情况是,烈士的坟墓不知是否还有保存,烈士家属同时也希望了解当年兖州战斗的记载,希望有知情者提供资料。

记者联系到潍坊市民政部门的优抚科,将高先生的情况说明,针对此事,优抚科负责人表示会尽快可以与兖州当地民政部门沟通,如能找到烈士遗骨,根据家属意愿,决定是否迁回潍坊烈士陵园。

用了一个月,电视竟是“掉包货”

商家称预订型号售完,临时调整却未告知顾客

本报12月3日讯(记者 赵松刚)3日,舜都花园的方女士反映,她从一大型商场预订一款TCL液晶电视,可商家送来的型号与她订购型号不同。

3日,舜都花园的方女士介绍,十一期间,她从胜利街的一家大型家电商场内交付全款购买了一台4299元的TCL液晶电视。与商家签订协议后,两周内商家将送货上门。方女士说,商家在十一假期结束两三天内就将电视送到家里。

送到方女士家中的电视,与方女士所订购的电视一样,都是TCL品牌,样式也极其接近。方女士说,从外表看,这台液晶电视就是她订购的品牌型号。所以,当时她并未仔细查看电视的型号,是否与她购买的型号一致。

但11月底一个偶然的的机会,方女士发现,电视上的型号和收据上的型号时,发现两个型号竟然是不一样的。发现问题以后,方女士找到了商家,要求对方给出解释,并提出退货的要求。

面对方女士的质疑,商家承认了型号不同的问题,并称是在送货时发现方女士订购的型号已经售完,所以临时更改了型号,但是两者的外观、价格、功能是非常接近的。商家暗中更改型号行为,让方女士非常不满,提出退货。

虽然商家承认了更改了型号,但却不同意方女士的退货要求。商家认为,方女士已经使用电视一个多月,已经影响了二次销售,因此如果退货要交付一定的折旧费。在无法和商家达成意见的情况下,方女士将此事反映至工商部门。

经过调查取证,方女士家中的电视机型号确实与订购的不同,根据相关法律规定,商家的行为属欺骗消费者行为,应该承担责任,消费者在不知情的情况下,是不需要在退货时交付折旧费的。最终,经过工商部门的调解,商家愿意支付300元赔偿,方女士继续使用该型号的电视机。

2012 中国·潍坊 岁末精品汽车展示交易会

主办单位: 潍坊报业集团、齐鲁晚报

承办单位: 潍坊晚报、齐鲁晚报

展会地点: 潍坊富华国际会展中心(东风东街与东方路交叉口北)

展会时间: 2012年12月14日—16日 (周五、周六、周日)

诚招: 冠名、协办单位 门票广告



绿色环保、时尚消费、实现有车梦想

年度最后的购车良机 车商最大的优惠力度
经销商年度冲刺时刻 最强势的宣传力度

参展品牌:

车展团购电话: 96663

车展咨询电话: 0536-8196263 8538720